

一月份交通安全小貼士：十字路口安全

2024年1月8日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府提醒駕駛員在通過十字路口時減速並小心通過。

統計資料顯示，與十字路口相關的碰撞事故在一月份有所增加，這主要是由於冬季駕駛條件造成的。亞伯達省的道路上四分之一的碰撞事故發生在十字路口，導致每年成千上萬加元的損失、無以計數的傷害和不必要的死亡。

行人、騎自行車者和駕車者以不同的速度在十字路口彙聚，增加了發生碰撞的風險。可預防的碰撞事故很大程度上是由於駕駛員的失誤造成的，例如在道路條件下行駛速度過快、左轉不當、在停牌處未停車或不遵守交通訊號。我們都有責任確保道路對每個人來說都是安全的。

十字路口安全小貼士

- 如果您無法看到前方車輛的車輪，表明停得距前車過近。
- 駛入十字路口或人行路口時，務必始終警惕弱勢道路使用者，如行人和騎自行車的人。
- 除非有標牌另有說明，行人在無標記的交叉路口或停牌處始終擁有通行權。
- 老年行人或殘疾人可能需要更多時間過馬路。請耐心等待，直到他們過完馬路。

要聞速覽

- 亞伯達省內的大部分碰撞事故（2021年為90%）僅涉及到財產損失。
- 大約96%的十字路口碰撞事故發生在城區。
- 亞省十字路口的碰撞事故每年平均造成47人死亡、近7,000人受傷。
- 大約80%的碰撞事故與駕駛員的失誤有關。
- 在亞省，未能在停牌處停下可能會被處以405加元的罰款並扣3分。
- 在停牌處，駕駛員必須完全停下來後才能安全通過十字路口。

相關資訊

- [亞伯達省的十字路口規則](#)

多媒體

- [環島須知](#)

媒體垂詢

Jesse Furber

587-986-3244

交通和經濟走廊部新聞秘書